ik o4 ]

fERFEA B = Hh i HEER | BSFER R -Fk BX=E /ﬂllg;ﬁr B (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
HEER Kzt — ERETE |EELAE |3k 4 HBEEXKEH A4 EIFEL H27.4.20
BhE H27.5.20 F0021 H27.11.30
HEER LET 21 wEETE |(EBERE 2500 7.8km HE R 2 T #BXEe/\Ra #HEX [H27.6.30
BE H27.6.30 F0041 15 H27.11.20
HER BaiIm — ZDfth HEDHASE (3K 15 HBERRIRIH FFHRI=ERETEIFFT [H27.6.20
BE H27.7.10 F0045 H27.8.10
HERE Kzt — ERETE |(RELAIE (3K 3g HBERXKEH #AE#HB)IAERET (H27.7.10
BhE H27.7.13 F0049 ETEM H27.10.30
HEER H2Eh —8 AmEtE |BRELSAE |48 285 BEEEREH #BX &1 GISERA H27.7.13
BE H27.7.28 F0064 H27.12.18
HEER FEM —&8 ZDith HESHE |24 108 HBEERELKREBHEAR BmERIVYF LAV [H2764
BE H27.8.6 F0071 HBAE£4 H27.10.30
HEER REM —&F ANIEHE | BiERes (T | EEER~TE [49%Kkm HBEERELTKREREMN mEARMZEH#AE  [H27.64
DA)L) 9¢cm BhE H27.9.8 F0073 H28.2.29
BlsEEES 500 49km
#EXE 1000 7.8km
BEE#X{E [1000 45km
(T2
ZILY)
HEER KiEm 2 ZDih HEDHE (3K RY= HBEERXEH “BASEVZ H27.8.12
HESRAE |48k 1381 BE H27.8.19 F0077 H27.11.30
IR A £ (#1500 0.049km
ﬂ;tﬂﬁ?fﬁ
L)
HBER ZEET —&D ZDfth HEDHAE (28 15 HEEME LT KRB ﬁBEAffinnJllﬂlli%r% H27.8.1
HEDAS [3fk 25 BE H27.8.12 F0082 H27.9.30
HEER KiEzh —5B fbBAETE ﬁﬁzEv—*f;‘ﬂll 1000 181.46km BEEKET KRB 7/7ﬂn/ﬂ'l$%‘t‘°‘$i H27.8.13
BE H27.8.14 F0083 H28.1.20
HEER FoNTh i EE&E %HE#%%; th FEFE~TE  |60.53km HEEEMNT #BXe/\Ra #HEX [H278.14
TAR)L) 12cm BE H27.8.14 F0084 & H28.3.31
BlEEEEES 1000 60.53km
HEE KiEh 2 Z Dt HiEwm= (7 |[HhEEFR~TiE  [374.06km HBERXKETN #Xert/\Ra #HEX [H2798
DRIL) 11cm BhE H27.9.16 F0109 & H28.3.25
Bk 1000 374.06km
EEHMEE [1000 374.06km
B(Fo2IL
AILY)
EIERI= 2500 374.06km
KER = 3k 1058
HEE BiTiIm —EB ZDfth HEDHAE (28 508 BERRIIEXEEMRESE (BABKMHEAEH H27.7.23
HEDAE (3K 178 v 33l H28.1.29
HEQAE |44k 66 5 BE H27.9.9 FO110
HEER Kigm — T XE (RELRE (4R 1428 HERXKESD “BAsHFHAHTZ+— [H27.71
g IR #h A= (3 |500 0.03km BhE H27.9.14 FO114 H28.3.31
L%ﬂﬁé#ﬁ
HEER RETH £ Z Dt HlEme (7 [HhEER-TE  [45.5km HBERRES ERmERRSH # |H27.8.28
DA 6cm BhE H27.9.30 F0135 BEEXEM H28.1.29
HlERe (7 | EER-TE  [493.98km
DRIL) 12cm
GLsEEES 500 45.5km
ElEHEESS 1000 493.98km
BEEMEE [500 45.5km
(T2
FILY)
EEHEME [1000 493.98km
B(Fo2IL
AILY)
BER Mt —&B ZDith HEDAE (3K 5, HEERmE L KRB BKBASMINRA=ERET (H27.8.26
BE H27.10.7 F0147 EX il H27.12.11
HEER KiEzh —5B Z D HEDHE (3K = EREAREMAEZFERD He B =E 5T H27.8.25
HESA=E |48 1148 BhE H27.10.20 FO0165 H28.2.28
HER REM —&8 Z Dk HESHAE |24k 16, HBEERELTAKEBHA H#XE11#HEA H27.8.25
KERS 3k 241km105  |BNE H27.10.16 F0167 H27.12.18
BEE KiEgm —&B ERETE |(RESAE (28 = HEBRKER EMERETHRRA S5t H27.9.28
HESAE 3%k 13 BE H27.10.20 FO168 H28.2.29
HER fEM —&8 ERETE |(RESAE (28 Ry HEERRELREHEM H#wAEEB)IR=ERET [H27.85
KERIE 3k 45 BE H27.10.20 FO0172 EFEM H27.12.18
HEER KiEmh 2 Z Dk HEDAE (3K iI= HBEERXKEH EIREaVvY LT |H27.8.12
HESRAE |48 1435 BE H27.10.22 FO177 THAEtt H27.11.30
IR Hh A= (L 500 0.026km
ﬂﬁ%ﬂﬁ?fﬁ
HEER BRI —&8 BT —& ZDith AR = 55.1km MILITBUEAKERBEBERZ KXt7X0 H27.10.1
Sl —&  EiEwm — AR BSEERR H28.3.16
VT/\WEH —H BhE H27.11.4 FO178
KiEm —H
HBER KETH —EB BIE&E |HEERE(T MEERTZE [223.1km HEEXET BHHEMFEKRASH H27.10.22
DA 9.6cm=12.5cm BhE H27.10.28 F0180 H30.3.31
BlsEEES 1000 223.1km
BEEHEE [1000 223.1km
B(Fo2IL
ZILY)
HEER ™ —& HBEWH —# fbBhETE ﬁﬁ?’;l/—*f;‘ﬂu 1000 373.72km HEERBRE T KREFEH ToTmAIKkKEH H27.10.28
BE H27.10.30 F0186 H28.2.26
HEER Mt £ EE & g&ﬂ“ﬂ#%%: T | EEETE [70.4km BB R HmTh BHEMEKRA T H27.11.1
CAI) 10cm BE H27.11.10 F0201 H28.3.30
BLEEEES 1000 70.4km
BEEHEME [1000 70.4km
B(Fo2IL
FILY)
BEE Kigzm —&B ZDith HEDAE |48k 50 R ESR - A Wl BR&x dLFAMESE |H27.10.1
BE H27.11.9 F0212 A H27.12.25
BER Fpimm —E6 ZDfth MMSEt:E 500 1.8km HEREIMNT HRE/\R3 #HEX [H27.11.18
{&1E B2 1000 1.8km BE H27.11.18 F0225 & H28.3.18
HEER KiEzm —35B Z D HEDHE |48k 3724 EREAREMAEFER He B EE T H26.11.25
e H27.12.11 F0259 H28.2.28
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%rsiﬁrﬁ“% B = Hh i B=E/ | B=FEH R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
HEE Kz —&B ERETE |(EELAE |3k Ry HBEEXKER KBTI AZ H27.12.10
HESRAE |4k 25 BhE H27.12.10 F0262 H27.12.16
IHHh A= (L 500 0.003km
%ﬂﬁé#ﬁ
HER REM —&F ZDith HEDHE (28 4m BERRETREBRH T EEEKRAEL H27.10.3
g H27.12.15 F0271 H28.2.29
HEER KEH —5B AINETE |(RESAE (28 = HBEERELT KB HBASHEIR H27.10.20
HEDRAE |3k 2783 = H27.12.16 F0273 H28.2.29
BEE EEM 2 BEIEEE |(#iEwes (T [MEBERTE  [52.69km HBEEERT #BXe/\Ra #EEX |H27.12.17
SAI) 11cm E H27.12.21 F0283 15 H28.3.24
BLEEEES 1000 52.69km
KERE 3k 65
HEER Frimm —&B EREHE  [MMSETE 500 27km HEEEIMNT ¥ et/\Ra FHEBEX [H27.12.25
= H27.12.25 F0314 [E H28.2.25
HER HEh 2 ZDfth EnF:li= 500 6.2km HBEEEREH #BXet/\Ra #HEX |H27.12.25
= H27.12.25 F0322 [E H28.2.29
HBER ERm —&F ZDfth MMSEt:E 500 6km BEEERT HESt/\Ra #EBEX [H28.1.6
{&1E B2 500 6km E H28.1.7 F0335 IE H28.3.25
A ERTHRAESH
HER BT — ZDith HESAE (28 23 BERRIIH BASHBERE H27.11.9
E H28.1.12 F0351 H28.3.31
HER REM —&8 ANETE |(RESAE (28 128 HEERELT KB EIVOZTFT)UTH%R [H27.12.9
KERS 3k 9.3km EhE H28.1.13 F0356 St H28.3.25
HBER ERT & BIE&EE |MERE(T [EEETZE  [98.28km BEEERT BHEMFEKRASH H28.2.1
SAI) 10cm BE H28.1.21 F0369 H28.4.30
BlLEEEES 1000 98.28km
BEEHEE [1000 98.28km
B(Fo2IL
FILY)
HEER BRI —EB ZDith HEDAE (28 64 HEE —RETES MR &4t |H28.1.13
HESHE |3k 164 BE H28.2.9 F0390 H28.3.25
HER ETEH —&F ZDfth HEDHE (3K 1458 HEE T hEER A BAEMikst H27.12.24
HEDAE (48K 14058 BE H28.2.12 F0391 H28.6.30
HEER KIEH —3B Z D EIEH= 1000 14.1km HBEEXET EEmEERE % [H27.8.27
BhE H28.2.16 F0394 EEXEm H28.3.15
HEER BRI —EB ZDith HEDAE (28 Ry BB BRI REREHR T EEEKRA T H28.1.27
BhE H28.3.3 F0416 H28.3.25
HEE KiEh —EB epAETE  |BERE 2500 2.29km BEBRKELTKRBHR ToT7 A%k &4 H28.3.16
BE H28.3.17 F0426 H29.2.28
HER KiEgzh —35B ZDith HEDAE (28 15 HEBEXKER HEAEKRAEH H28.3.1
BE H28.3.24 F0430 H28.3.31
HEE Kigzm —&B ZDfth HESAE (28 6 HBEEXKEH RSt HMAIE H28.2.20
BE H28.3.29 F0434 H28.4.11
RAERAT fRAlh —8B AINETE |(RESAE (28 = RERAF R A £ KREFERR XS IFaHIL [H27.41
BhE H27.4.8 F0003 Ak H27.6.30
AR AT KENHh —EB ERETE |(RELAE (3K 15 RABAT LA R = KR EFEFR ¥BXStXsFaYIL [H27.4.15
HESBZE |48k 108 BhE H27.4.13 F0007 Bk H27.9.30
AR AT 2Rl —EB ANETE |(RESEE (18K 253 RARRT e £ REFEFR BASHFEHAT R [H27.4.16
BhE H27.4.17 FOO011 H27.7.24
RAERRT mam —&B HESE |HRESf=E |28 1E AT R AT BASHI XL H26.10.1
i BE H27.6.29 F0039 H27.6.30
RAERT mEm —&B westE |RESAE (48K 50 BT A REE T B AR S 4t XE H27.7.15
BE H27.7.23 F0050 H27.11.30
AR AT g™m —& mAH —&# ERETE |ZD1th BEREES 45.6km M AFRERRAEESHE (KX 7RX0 mHE [H27.7.21
WFHKRET —&B AT E oy H28.1.29
BhE H27.8.12 F0070
RAERRT mam —&B HESE |HRESf=E |1# 15 RELABAREREAEHIEE (HXEt/\ X0 FME [H27.8.20
H BEST HED H27.10.30
BE H27.8.6 F0072
AR AT AENLUET —& mHEAH —& [EREFTE |[Z0ft BEREES 15.95km TS FRERRANEEER [HX£t/ R 0 H27.8.3
J\iEH —& F=#E™ — 3l H28.1.29
RAR AT RHEOH —&8 ZDith HESAE (28 2m T A REERTAEESHE KAHELRAREY |(H27.74
it A— KIREIE H27.12.15
RAERRT gmm —&F ZDith HEDAE (28 134 EMKEATLERBRERS RANIUO=ZFI T8 [H278.17
HESHE (3 158 HEMhEHESREERR K&t H27.11.24
BE H27.9.1 F0094
AR AT g™ —&B Z Dk HESAE (2% 288 EMKEATEERRER T (XSt hA/\Y H27.8.24
HMEMEESEER H27.10.30
BhE H27.9.1 F0096
RERAT FAM —& A LEHE |$fEReEs (T | EEE T E [14.44km A RIERRENS LS |[7OT7HAKKXSE K |[H27.8.10
DAa)L) 15¢cm BB M X2 & H28.3.10
BLEEEES 2500 14.44km BE H27.9.9 FO108
HUER1E 2500 14.44km
AR AT f2Rlu™ —EB ZDith HESAE (2% 8m T A RERENLANIE (KXtdtd TP =7 [H27.7.16
BEEEM g H28.1.26
BhE H27.9.14 F0112
RERAT fRAElh —3B ANETE |(RESAE (28 15 RERFF R AP L KREFHERR ERASHRTHRASH [H27.8.25
BE H27.9.18 F0122 H27.12.25
R AERRT fREnlm —3p ANIEE  (#lEge (T |(EEERTE [24km TR AREREMWAIIE EEmEERKXS# " [H27.8.27
TAIL) 20cm SEEX #X & H28.1.20
BlLsEEES 2500 24km BE H27.9.18 F0128
BEEMRME |2500 24km
B(Fo2IL
ZILY)
RAERT a2 ZDfth BERK X %fE [500 10.1km mEBFFRETH F—REREHEAEH |H275.19
1t BE H27.10.15 F0158 H#AESHBEPREEHET [H27.12.28
IR A= (% 500 24.4km g
[Eh iz X 1
)
RAERAT Hitk™m — ZDith MMSE+EI 500 230km HEFRAEH TOTMBI%RASH =R ([H27.10.7
BE H27.10.30 F0187 s H28.1.29
AR AT &i™m —&F ZDfth HEDHE (28 58 EMKEATZERRER D [ZHa YL VER |H27.10.19
IR Hh B E B R =1t H27.11.29

BE H27.10.30 F0195
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fERFEA B = Hh i HEER | BSFER R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
AR AT RHEERERT —358 T XE (RELHEE (3K 23 REFRERS HwAS/\UM BEFX  |H27.10.19
g HESRAE |4k 23 BhE H27.11.5 F0200 R EVE XA H28.3.31
KERI S 3k 3.7km2&
KERI S 4%k 1.4km23 5
R ARRT mEm — WEstE |[BERE (T (tEEZRTE  [350.74km RERAT &R T TOTBIKRAESHE = [H27.10.2
TAIL) 14cm BE H27.11.4 F0202 & H28.3.31
HlERe (7 | EER-TE  [800km
DRIL) 22¢cm
ElsHEEES 2500 1150.74km
RAERAT gemm — ZDith HESAE (28 104 EMKEATLERRER T [ X/aVHILEUME|H27.11.4
HEDAE (3K 45 e B HEEERR K&t H27.12.25
BE H27.11.5 F0204
AR AT &™m —&F ANERE | REQHAE (3 45 RARFF R A £ REFHPRr B#BAst#a1—X H27.11.6
BE H27.11.10 F0206 H27.11.30
AR AT mPtETm — AIEE |(RELAE |24k /I= AT 2 L KRB AT KA SHINEBERRET (H27.8.12
HESAE |48k 81m BhE H27.11.6 F0207 e H27.12.28
R = 5km
RAERRT mEm — EREE (REQA=E (28 38 AT IR AT YRV H LA MME|H27.11.9
BhE H27.11.10 F0210 RSt H28.3.15
AR AT mEkT — ZDith HEDHE |48k 0.24km181 | |iEHFEAREM A EZER INAF =T RIEFZRETHER |H27.111
BhE H27.11.10 F0218 St H28.1.29
AR AT RZNH —5B BEEEE |(HERSE(T [HEEZETZE [43.56km HEREAENIT FAERAHEASH H27.11.20
DAa)L) 11cm BhE H27.11.26 F0232 H28.3.25
BLsEEES 1000 43.56km
BEEMEE [1000 43.56km
B(Fo2IL
ZFILY)
RANAT fBanlm — #mEtE |[BIER= 2500 6km RAMTFEENLT™H ERmEHRXSE | [H27.11.27
BhE H27.11.27 F0247 & H28.2.29
AR AT mPEgETm — ERETE |BlERE (T |[thEEER-TE  [155km T A REREMLUANIE [EEMEERRXSHTE R [H27.11.16
DA 13cm BEEM #XZIE H28.3.20
5] B 5 2 1000 1.3km BhE H27.12.7 F0255
#EXE 1000 1.3km
ﬂn L—+81 {1000 1.3km
E,»Eiﬂ;ﬁ 1000 15.5km
B(Fo2IL
FILY)
RAR AT FAR™M —E  /\Em — SR (RESAE (28 2m & A REREIAIIER Ellskist H27.12.21
HESAE |3k =1 Fr H28.2.29
KEERI £ 3k 3km8& BhE H28.1.6 F0297
A= Z Dt 1145
AR AT mEkT — ZhETE |[BIERE 2500 34.8km RERAT &R T =fAlskX<4 B |H27.12.21
BE H27.12.24 F0299 fisp-Zan H28.3.15
RAR AT Efm — ZDfth HESAE (3K 28 RE AL KRBT KA FILRA=ERET (H27.1.27
BE H28.1.5 F0315 EX Yl H28.3.25
RAERAT mET —&F KILWGET — ERRETE |20t EREES 4758 M ARERRABEESE KXt/ AR H27.12.25
AENLET —&B T H28.3.10
BE H28.1.5 F0323
AR AT mERT —&B ANERE | REQHE (3K = WM ARERRIGIIER RN =FU T % [H28.14
KERZ 3%k 1= A A&t H28.2.29
BhE H28.2.9 F0329
AR AT HiE™H —& HEQE |REQHE 3% = RERAT ST %St /N0 FTHK [H28.1.6
b s H28.1.6 F0330 [E H28.3.31
AR AT mERT —&B ZDith HESAE (3K = EIFEAREAMAEFER WERLRERITHARH |H27.9.24
HEDAE |44k 2465 Bhg H28.1.18 F0361 H28.1.31
RAERAT =iEH —8B ZDith HEDAE (28 3m RERFF 2 T KRB FFT KBASHEZRRA=KET (H27.115
BE H28.1.20 F0366 EX il H28.3.10
AR AT makT —&B #mhetE |(BERE 2500 34.8km AT ERANT BRAEHMAZS FE [H28.29
BE H28.2.9 F0388 XE H28.3.15
AR AT HiE™H —& EERE |RESAE (28 8 mAERAT ST BRI =TY % [H28.2.10
BhE H28.2.9 F0389 RSt H28.3.31
RAR AT gEH —5 TR (RELBE |28k 2,8 SEMNMELHBERRX BASHA LY LA H28.2.1
HESAE (3% 45 BhE H28.2.18 F0397 H28.3.25
RAERAT gim —& ZDfh A= (B (500 0.051km AT &R BikXst Bl |H27.11.25
B 2 X 4E BE H28.2.18 F0398 #t H28.3.31
)
AR AT maRT —&B ZDith HESHE |24k 15 ;a&%imﬁﬁﬁ‘h%m%ﬁ@aﬁ$%“ MRS Es H28.2.18
3 H28.3.15
BhE H28.2.22 F0400
RAERT g™ —& ke —# ZDith HiEwm= (7 [t EEFRTiE  [|49.2km A B ERRAEESEHE |FAT =7 T % [H28.1.7
J\tdH —& mTH — DA)L) 7em i X&tt H28.5.31
AENLUET —& mFAHKET —&B Bl 500 49.2km BE H28.3.1 F0405
HIER1E 500 0.75km
MMSEtAI 500 9km
KERS ik 35.5km
RAERRT P SEFLESE EREE |(BEA= 500-1000-2500 [0.6km REBFFAENIT “BASHTA(Tvo T |[H28.2.23
NATYYR BhE H28.2.24 F0406 EXF H28.3.25
RAERT mEm — HESE |BIRA=E |1 15 AT ERANT WERSHRTHA S |H27.9.25
i} #£EH) BE H28.3.24 F0429 H28.4.28
BIEAE(F |24k 45
#£R)
EIE;‘EIJ%(% 3k 4
1)
RAERAT mEm — ZDith HEDAE (3K Ry REFAEA LA BERR (RS AWAIEERET [H28.34
BE H28.3.24 F0432 EX i H28.3.31
KB wE™m —&F ZDith HEDHE (28 =1 PNV NG DA THOZhILRK SR |H27.35
HESH=E |3k 23 BE H27.4.13 F0006 H27.4.30
KB AF wAE™m — ERETE |(RESAE (3 9m K FFA™ —ERETEEEHEA S |H27.4.1
BhE H27.4.17 F0012 H28.3.18
KB FF fR™m — ZDith HESAE (3K 18 KR AFFIR™ #BAstdbd oo =7 [H27.46
BE H27.4.24 F0014 Yoy H27.4.30
PN HKRM — ZDfth HEDHASE (3K 1= PNUTEE BN “BAHHINS H27.4.1
BE H27.5.14 F0019 H27.6.30
KB AF J\EW —& MEH — AIIERE | RELAE |3k 253 T A RER RIS (XM<Y [H27.4.13
v 33l =ty 43 M2/ H27.5.31
BhE H27.5.20 F0023
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fERFEA B = Hh i B=E/ | B=FEH R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
NG SO —&B Z Dt KER= 14K 3.2km1 & KFERIIKRBUETERT | KRGAEHRAE1T H27.5.18
BhE H27.5.21 F0026 H27.6.30
KB FF ANFHEH £ #mEtE  |#RERZER 2500 14.17km K B ¥ A FHT AEMEKRA ST H27.4.28
ROEER BhE H27.6.19 F0034 H27.9.30
1E
HIER1E 2500 14.17km
EIERE 2500 14.17km
NG SFAO™m —&B Z D EIEH= 500 Tkm K FFsrO™ BASHENMATS H27.3.1
BhE H27.6.19 F0035 H27.6.30
KB FF K —&B ZDith HESAE (3K = PNUAETEpNR VI E X T #X£ett o3—F4 [H27.71
BE H27.7.13 F0048 2 H27.12.11
PN FiAT —58 HESE |REQHE |3# 15 K= MBS BASHBERETE [H27.7.1
i} BhE H27.7.15 F0053 JL H27.9.30
KB AF B —& westE |RESEE (3K = MhmBELEHEERAB AR B“BAEHIND H27.7.1
HEQAE |44k 323 BhE H27.7.15 F0054 H28.2.29
NG aMm —&8 T XE [(RELAE (3 3m KR FF=EHim BHARIMERET R &4t [H27.7.13
gl BE H27.7.27 F0058 H28.3.11
PN FiAET —58 ZDfth HEDHAE |48k 178 K FELED BEEH KA S H27.7.27
BE H27.7.23 F0062 H27.9.30
KB FF fR™m —&F ZDith HEDHE (38K 25 K FFFIR™ MASMII T =7 |H27.7.1
BE H27.7.29 F0067 Yy H27.8.30
KR AF PIRETFH —5B EREE |(RESA=E (48R 25 KERFFEBEMEAREFERT ARt FBRI=E% |H27.76
73 3 iy 0.6km BhE H27.8.5 F0069 SHEFAT H28.1.29
IR #h A= (3 |250 0.025km
g%ﬂlﬁéfﬁ
KB FF wA™T —&B #mEtE |RELHE |3k 4 MATHERFZ S I HREE (KX AF/\ Kz [H27.7.23
HESAE |48 4455 A & H29.7.31
IR A £ (#1500 0.09km BhE H27.8.13 F0074
ﬂﬁ%ﬂﬁZVE
PN RIEHH —88 #AmatE |RESAE |28 25 K fF RiEE ™ HAE/UM B [H27.8.3
HEDAE |48k 47m BE H27.8.20 F0076 #t H28.3.25
KERE 3k 4.6km2 5
KR AF Rt £ ZDith HiEEm= (7 [ EEFRTE  [149.99km K FFR™T EEMEHRRESE X [H27.121
DA 12cm BhE H27.8.20 F0087 M3z & H28.3.31
BlsEEES 1000 149.99km
BEEMKXE [1000 149.99km
(T2
ZILY)
KB fiF RXKEH —8B #AThEtE |[BEA=E 2500 0.1km KB FFRKES BRASHEHNAZS H27.6.13
BE H27.8.20 F0088 H28.3.18
KR AF ZARH —8B #AmhEtE |[BERE 2500 0.6km K AFHR AT %X /\Xa KkX [H27.8.20
I iRE 10000 0.6km BE H27.8.24 F0089 & H28.3.18
hEiRE 15000 0.6km
PN wAH —&B ZDfith Al (B (500 0.131km KERAFHA ™ EEMmERRXESE X |H275.18
Eh iz X 4E BhE H27.9.4 F0091 M 32 [ H28.2.29
)
EIERE 500 24.869km
EIEI= 2500 25km
NG FREH £ #EtE |(BIERE 2500 26.45km KR AFH R ETH EEmE%RAEE K [H27.84
BE H27.8.26 F0092 MRz & H28.3.31
PN JINEBW —&B HELE |REDH=E |28 25 KR FF/NET AR ILBIEETFE |H27.8.27
b} HEDAE (3K 225 BhE H27.8.28 F0093 i H27.11.30
HEDAE (48K 65
KR AF ZARH —38B ZDith HESAE (3K Ry KR AFHR AT %Lt /\Xa KX [H27.8.31
HEGRAE |44k 2758 BhE H27.9.1 F0097 & H28.3.25
KB FF =S £ TKEET [KERE 24k 98km72 55 KERFFEH T B“BASHYURI=HRET [H27.7.10
[ET] BhE H27.9.3 F0103 =Xl H28.3.11
N =am —& EIRETE |[MMSEHE 500 21.2km PN ¥BRXE/ R KX [H27.9.2
BE H27.9.4 F0104 [E H27.12.15
KB AF fR™m —&B ZDith HEDHE (38K 2: K FF Bl KRBT CATOZhILERE4E |H27.7.22
HEQAE |48k 243 BE H27.9.8 F0107 H27.11.30
KB FF =A™ —& Z D HESRAE |3k 25 KIRFFELZD ¥kRXE&tyno—x H27.8.31
HESRAE |44k 18 BhE H27.9.16 F0117 H27.9.30
KR AF AR —#B ZDith HEDHAE |48k 158 KEFERIIKRBELER (X1t v+ H27.8.3
IR A= (% 250 0.028km BE H27.9.17 FO118 H27.11.30
Ljﬁ;ﬁ%{’ﬁ
NG JI\EW —&B SR | RESAE (3 8 K FF/\NE L KRBFHAT TR EA%RA S H27.7.17
HESRAE |4 545, BhE H27.9.17 FO119 H28.1.29
RigA= 2km
IR HhRI= (3 250 0.1km
%ﬂ%{’ﬁ
KB AF tE™ —I6 EIKETE  |[MMSEHE 500 23.2km K FF it EH #Xer/\Ra KX [H27.9.18
BE H27.9.18 F0125 [E H28.3.25
NG *xA™H —& mHET —& hEERE (EESANE HMERIEZAS (208 K FRA L KRBT MBIERMfaYHYILE [H27.7.16
BE H27.9.18 F0126 FEXE1E H28.2.29
KB FF AIREET —38 ZDith HEDAE (3K 65 NN Sl = 1o ¥y o—x H27.8.31
IR GBI = (3 |250 0.11km BhE H27.9.18 F0127 H28.2.29
gﬁziﬁﬁéﬂi
.)
KR AF PIREFH —EB SR | RESAE (3 = KERFFEBEMEAREFERT Y W N=P) H27.9.9
HESRAE |44 37m BhE H27.9.18 F0129 H28.1.29
IR #hAI= (3 |250 0.054km
%ﬂﬁé#ﬁ
KB AF AINEET —58 ANERE | REQHE (3K = K fF = HM T KREFHRR HBAXSIIv<wIUD [H27.7.13
IRHhRI= (3 250 0.13km BE H27.9.25 F0130 =ty ) M2 H28.1.29
ﬂmﬁfmﬁzﬁ
)
KR AF =tm —&f ZDith HEDAE (3K 2055 KR FRA T KRBT T/ R—rEX S [H27.8.25
HEDAS [48k 605 BhE H27.9.30 FO0131 KRZ & H28.2.29




ik o4 ]

fERFEA B = Hh i HEER | BSFER R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
KB AT =24t £ BEIE&E |#HEks (T [MEEZR-TZE  [11.35km AERfFFeES #X£1/\Ra KBRX [H27.9.18
DAI) 8cm BhE H27.9.24 F0132 & H28.3.31
5] B 5 2 500 11.35km
FEE#XE |500 11.35km
B (T%)L
ZILY)
KB AF aMm —&B Z D HEDHE (28 = KIRFFRAR L REFFFT BXSHERIEFR  [H27.71
HESRAE |3k 18m BhE H27.9.30 FO134 H28.2.29
HEDASE (48 794
PN m{EBRT —&R ZDfth MMSEtEI 500 5km A RERREEREESEH (XSt 7Xa H27.9.7
#EXE 500 0.25km Bl H27.11.26
PN AINEERHT —88 SR | REGHAE (3 1= K fF = BT KREFHERR EIRAE RS |H27.7.13
IR GBI S (3 |250 0.12km BhE H27.10.2 F0137 H28.2.29
Eh iz K 1E
)
BRigAE 2.7km
KR AF XA —&B ZDfth HiEwm= (7 [t EEFR~TiE  |031km KR AF R AT BASH/N\RaKRE [H27.10.2
DRIL) Tem B EH27.10.7 FO138 & H28.3.25
BlLEEEES 500 0.31km
ENF: s 500 22km
KER= 3k 95
KR AF JI\EW —&B SR | RESAE (48 605 K FF/\E L KRBFHAT ¥ MIIILBIZE [H27.7.16
IRERAE 2.9km BhE H27.10.5 F0140 RET H28.2.29
IR #h A= (3 |250 0.1km
%ﬂﬁé#ﬁ
KB FF EC ZDith KZERIE 14k 140km KB T/ R—rERX &4t [H27.105
BE H27.10.7 FO141 KX [E H28.2.29
KR AF fR™m —&B ERETE  |MMSETE 500 35km K AFFIR™ ¥ £/ NR3 KBRX [H27.10.7
BhE H27.10.9 F0143 & H28.2.22
KR AF K —&B SR |(REQA=E (48 45 KIEFERIIKRBELIER [ARESMNER=%ETE[H27.8.25
BE H27.10.7 FO144 e H27.12.21
KB Brhi —&B SR | REQAE (48K 73 KB FFt EHE REFHFFRT B#BAst vvx H27.7.24
s H27.10.8 F0148 H28.2.29
KR AF =hm —&B SR | RESAE (48 864 KB fF it £ KRB FSAT BRSEHBEERET |H27.7.24
BhE H27.10.8 F0149 H28.2.29
KR AF = —&B SR (RESA=E (48K 974 KB FF it B £ KRB FSAT KA EBEMRAER |H27.7.27
BhE H27.10.8 F0150 STE TR H28.2.29
PN B —&B ZDfth HEDAE |28k 25 K FF Bl £ KRBT BASHEEINTITA |H21.7.22
HESHE |3k Ky =1 BE H27.10.14 FO0159 H27.11.30
HEDAE |48k 8
IR h A2 (% {1000 0.1km
ﬂ;tﬂzﬁéﬁ
L)
NS BiFxhh —3B SR (RESAE (3 145 KR FF =BT KREFHEFR ARstR A= H27.7.29
HAESHE |44k 324 BhE H27.10.19 F0163 H28.2.29
KB FF BHixh —58 ANERE |(REQHAE (3 138 KB FFEFEBE T RKREHFRT BABEMfgst X |H27.7.28
HEDAE [48K 508 BE H27.10.19 FO164 = 35 H28.2.29
KB AF BiFxh —38 Z Dk HEDHE (3K 1A K FF =BT KEHFR RSt FLERE H27.7.27
HEQRAE |44k 225, BhE H27.10.20 FO0173 H28.2.29
NG K —&B EEEE |RESAE 1K 218 KB fF KB NN T H27.11.1
HESAE |[24% 295 BhE H27.10.21 FO174 H28.9.30
PN St —8 Emm —& MmERE (HESHE (HEREZAS 518 KB th FH + KRB 75 BASHT7XAh H27.9.3
BE H27.10.21 FO0175 H27.11.30
KB AF FEFRBRF —& EREHE  |MMSETE 500 56.5km KB FF F B FR Bt B#BAS/\Ra K3 [H27.10.21
BhE H27.10.21 F0176 & H28.2.29
KR AF RKEM —8 R —& |20t HESAE (28 Ry K FF A L RBFAT Y W N=P) H27.7.17
HESRAE |4 45 BhE H27.10.27 F0179 H28.2.29
HEDAE |48k 374
R A= (1 250 0.078km
%ﬁﬁé#ﬁ
NG 2hm —& hEERE (EESAE [HERIEZAR (145 KB fF it £ KRB FSAT BRSxtEHBI=ERET |H27.8.26
BhE H27.10.27 F0181 H28.2.29
KB FF wEm —&  JNEWm —& SR | RESA=E (3 145 KIRFFINEB T REFHFFR BASHRSIR H27.7.16
HESRAE |44 405, BhE H27.10.30 F0182 H28.2.29
HRERA=E 2.9km
IR A2 (% 250 0.02km
%ﬂﬂﬁ?ﬂ?
)
KR AF REIELT £ BEE&EE |HEERSZ(T MEEETZE  [11.92km KB AF AR BRE LT HBASHIXa H27.10.1
DA 10cm BhE H27.10.30 FO188 H28.3.31
Bk 1000 11.92km
BEEHEE [1000 11.92km
(T2
ZILY)
KR AF K —&B AIEE |(RELAE |48 4 KB FiF 8 KB A K EF5 PR H#A & BELEffiar [H27.10.16
BE H27.10.29 FO0189 HILEk H28.2.29
KR AF Shm —&8 SR |(REQAE (48K 22/ KRB fFth H + KB 7T BASHARSIR H27.7.24
HAESHE |44k 374 BhE H27.10.30 F0190 H28.2.29
N BiIxHm —8&8 SR | REGHAE (28 45 K AF =BT KEFHFR ARStH T 7 RIE |H27.7.29
HESAZE |48 47: BE H27.10.30 F0192 i%E H28.2.29
KR AF BiFxh —3B ZDfth HESAE (3K = KB FFEFIEBE L REEFT B“BASstHRItEY H27.7.31
HESRAE |44 504 BhE H27.10.30 F0193 H28.2.29
N HK £ EREE |BIRX%E [1000 279.94km PNUTEE BN BAS#TATH /B [H27.9.9
it BE H27.10.30 F0194 H28.3.31
HIER1E 1000 279.94km
PN PR i EE&EE |(BEREZ(T BEERTE [36.17km KR AFBRFE HRASHNATS H27.12.15
DA 14cm BhE H27.10.30 F0196 H28.3.31
BlsEEES 1000 36.17km
BEE#X{E [1000 36.17km
(T2
ZILY)




ik o4 ]

fERFEA B = Hh i HEER | BSFER R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
NG JI\E™ —&B ZDfth HESRAE |44 4 KIEFEERIIKRBEIER (KXt T4-ITvF- [H27.10.21
A= (% 250 0.03km BhE H27.11.4 F0199 X H27.12.15
ﬂﬁ%ﬂﬁ?fﬁ
PN wHET —iB ZDfith HEDHASE (3K 25 KERAF R AR £ REFEFT ARE#HT7YTAR—ZX |H27.7.28
HESHE |48 8m BE H27.11.4 F0203 H28.2.29
KR AF AEEVET —&B ERETE |(RESA=E (48 158 K B i RE B T HwA=s/\M BEFE  |H27.10.26
BE H27.11.5 F0205 #t H28.3.25
KR AF AT £ wEHE |(BlERE (T (EBEERTE [22.11km K FFtEH™T EEMEEREXESE X |H27.11.10
DRIL) 10cm BE H27.11.10 F0213 M 32 & H28.1.29
BlLEEEES 1000 22.11km
BEEHEME [1000 22.11km
B(Fo2IL
FILY)
N FREH —5B ZDith HESAE (38K 15 PN S = 1o RGE RSt H27.11.10
HESAE |44 2354 BhE H27.11.10 F0216 H28.1.29
IR = (3 250 2.7km
%ﬂﬂé#ﬁ
PN FE™M 28 ZDith EERE 500 12.3km K FFE™ T7OoT7MAIKK S K |H27.8.1
BhE H27.11.13 F0217 MR % JE H28.1.31
KR AF ZEEHT —80 Em™ —& SR (RESA=E (28 4 K FF it B £ KRB FFAT BAESHT47vY K [H27.9.18
tEm —ER HESAE |44k 225 BhE H27.11.18 F0221 EXETv H28.2.29
PN B —& AEEE) |KERE 14k 44 4km K FFR™S BAESHENTITR  [H27.10.27
HE BE H27.11.18 F0224 RXE H28.6.30
KB AF Kirh £ig AEEEE) |KERZ 14k 240km NI PN T BASHEINT7HITA |H27.11.18
RE BhE H27.11.18 F0226 H28.3.25
KR AF RIEHH —8B ZDfth HESAE (28 2m K FFRIEFFTH FEEHYIHRASH H27.11.12
HEDH=E |3k 15 BE H27.11.19 F0228 H28.3.18
HEDAS (48 1948
PN KBR¥EWLT —&B Z Dt MMSEtEI 500 1.3km PNUTEPNGE 3T B#BAE/\Ra Kk [H27.11.23
HUER1E 500 1.3km BE H27.11.26 F0229 [E H28.3.31
KB AF Kiri —3B ZDith HESAE |3k 265 NI PN ARSHNLBEEF |H27.11.13
HEQAE |44k 33: BhE H27.11.26 F0238 Bl H28.3.31
NG ZARH —8B ZDith MMSETEI 500 2.8km KR AFZR AT BAS#/\Ra KX [H27.11.25
BE H27.12.4 F0239 & H28.3.25
KR AF K —&B ZDfth HEDAE (3K 4655 NN ARSHENILBIEEF |H27.11.13
HESAE |48k 478 BhE H27.11.26 F0241 Bl H28.3.31
KB FF Kirhi —3&B ZDith HEDHE (3K 8| NI PN F—RERTHEAEH |H27.11.20
HESA=E |48 6051 BhE H27.11.27 F0242 H28.3.31
KR AF K —&B ZDith HESAE |3k 16, NN T F—RERITHEAEH |H27.11.20
HEGRAE |44k 485 BhE H27.11.27 F0243 H28.3.31
KB FF fMRT —8B AIEE  |(HERE 1000 8km KIRFFFIR ™ EEmEKTSI K [H27.10.26
BE H27.11.27 F0244 MR & H28.3.18
PN 2 £l waEEtE |(BEA=E 500 36.6km K fFEdm #BAE/\Ra KX [H27.11.27
X ¥R 2500 36.6km BE H27.11.27 F0248 & H28.3.31
X #RE 10000 36.6km
KR AF E'Em —& ZDith MMSETEI 500 3.2km K AFiEEH #Xert/\Ra KX [H27.11.27
ENF: s 500-2500/\1 7 |3.2km BhE H27.12.1 F0249 IE H28.3.22
vk
PN TR —EB ZDith HEDAE (28 25 BB ERGERB BRAEBRAI O = [H27.11.27
HESHE |3k 1= BhE H27.12.1 F0250 TG H27.12.25
HEDAE (48K 17385
KB AF ZART —8B Tk E (RELAE (28 8m KERFFREIIS LBEREHA XA ELHFEIS [H27.10.22
HEQAE |44k 305 BhE H27.12.1 F0251 HILEAk H28.2.29
KR AF wAT &£ AT E) |KERE 14K 63km KIRAFA™ BAstHxHExTYVY H27.10.19
HRE BE H27.12.1 F0252 H28.3.31
PN R —&6 ZmhetE |(BERE 2500 1.4km KBRAFRET BEXEHENATS H27.11.19
BE H27.12.3 F0253 H28.3.31
KB AF BEHIFT —5 ZDith MMSET 8l 500 1.54km K fFBEHFH B#BA =/ \Ra KX [H27.12.2
{&1E B2 500 1.54km BE H27.12.2 F0254 [E H28.3.31
KR AF R 2 Z Dk EIEH= 500 40km RBrFFiR™ EfEmEERE K [H27.11.16
ZDith 500 BE H27.12.10 F0256 Rz [E H28.3.31
KR AF K £ BestE |(BER= 500+2500 225.21km K ¥ KB &R 51 &1 B ¥ SR KBRX% [H27.12.4
BE H27.12.10 F0257 & H28.3.25
N BEJIm £ BIE&EE |HEERE(T MEEETZE [|247km KERFEE/IT EEMERRESHE X [H27.1241
DAa)L) 14cm BE H27.12.11 F0258 M3z & H28.3.28
B B SR 2 1000 24.7km
BEEMEE [1000 24.7km
B(Fo2IL
ZFILY)
PN am —&B ZDfth HEDHAE (28 15 FAHASRERKEASHERA XS A ~BRE |H27.11.24
HEDAE (3 k) =1 Xt Dith BEFE H28.5.18
BIRAE (F |28 Ky =1 BE H27.12.10 F0261
#£R)
KERS 3k 1.1km5 8
KR AF ZARH —8B ALEHE  |fiZEL—4E1|1000 1.12km KERFREINF LBREREHEA (FEAMEKRAESHE [H27.116
= BhE H27.12.11 F0265 H28.1.29
PN AIRERET —58 BIE&EE |HERE(T MEEETZE  |41.1km KRR NREE™H EEMmEERXESHE KX [H27.9.30
DRIL) 14cm BhE H27.12.15 F0269 M3z & H28.3.31
Bk 1000 41.1km
EEHMEE [1000 41.1km
B(Fo2IL
ZAILY)
PN BAMR™ —& #HES —i6 ZDith HEDAE |48k 2455 K fF/I\NB LT AREBFHAR T7—AML A FMEX &4t [H27.11.30
J\EBH —IB BE H27.12.16 F0270 H28.2.29
KB Kirh £i5 wEstE |#EReE (T (thEEERTE [225.21km K fF KB ER T 5T & B #het TX-/—5t [H28.11
DA)L) 15cm BhE H27.12.16 F0274 pi(| H28.3.31
B B R 2 2500 225.21km
BEEMRE [2500 225.21km
B(Fo2IL
ZFILY)
PN HFRR & BIE&EE |HEERE(T MEEETZE  [|2.32km K B ¥ AT BHEMEKRA S H27.12.10
o)) 14.4cm BIEH27.12.17 F0275 H28.3.31
BB SR 2 1000 2.32km
BEEHEME [1000 2.32km
B(Fo2IL
ZFILY)




ik o4 ]

fERFEA B = Hh i HEER | BSFER R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
NG RIEHT £l RE™h & MEHE |(#EEE (T (EEHRTE [119.22km K B i AE B BT #Xer/\Xa KX [H27.12.16
AEERHET £ SAI) 11cm BhE H27.12.17 F0276 IE H28.3.31
BlsEEES 1000 119.22km
BEE#XE [1000 119.22km
B (T%)L
v 1))
KZERE 3k 65
KB FF WHMH i EE&EE |(HERS(T [HEEEZETZE  [36.11km KA ET BHEMEKRA S H27.12.15
DRIL) 10cm BE H27.12.17 F0277 H28.3.31
GLsEEES 1000 36.11km
EEHKX{E |1000 36.11km
R (T%L
ZILY)
KB AF miEBH £ wEsE (BERE (T (thEBEERTE  [18.69km K B 7 R B T TOT7HIAK%kK S K |H27.12.1
DAa)) 9.6cm BhE H27.12.17 F0279 M3z & H28.3.31
ElisHEEES 1000 18.69km
KR AF WE™ £ BEE&EE |HEEEZ(T [MEEHETZE  [16.67km N 5R NG %X £1/\Xa KBkX [H27.12.3
SAI) 11cm BE H27.12.17 F0280 15 H28.3.31
BlLEEEES 1000 16.67km
KERE 3k 5m
NG =SHh £ BE&EE |(Hh5—#&E |[5000 105.29km KRFF=H#™H BASHITATvo K [H27.12.25
(T4ILL) BhE H27.12.17 F0281 M3z & H28.3.31
5] B 3R 2 500 105.29km
BEEMEE [500 68.9km
(T2
ZILY)
KB FF EREMT 2 wEsE |(BiERE (T (thEBEERTE [39.72km KBxFF=E BT BRIV OZTULT % |H27.124
DAa)L) 16cm BhE H27.12.18 F0284 X1t H28.3.22
5] B SR 2 1000 39.72km
BEE#RE [1000 39.72km
B (Fo2IL
ZILY)
KB HK £ BE&E |(Hh5—&E [5000 61.78km PNUTEE BN #BAEHITATvoI K [H27.12.28
(T4ILL) BE H27.12.18 F0285 M3z & H28.3.31
Bk 500 61.78km
BEE#RE |500 61.78km
B(Fo2IL
ZFILY)
PN EEh 2 BIE&EE |MERE(T [MEEETZE [1487km KBRAFEES hroemBlskX&t H27.12.1
A 6cm BE H27.12.18 F0286 H28.3.30
BlLeEEES 500 14.87km
BEEMRME |500 14.87km
B(Fo2IL
AILY)
NS HEZAET —&B SR |(REQAE (28 25 AR th FH + KRB 75 “BASHELHAFEIL [H27.11.2
BE H27.12.18 F0289 HILAUE H28.1.29
KB FF 2 2l Z Dt ENF:E= 500 0.041km KifF=Egm B/ \Ra Kk [H27.12.18
BE H27.12.18 F0291 [E H28.3.31
KB AF AFET —&B Z Dk HEDHE (28 Ry KERFFEBRM I AREFERT #Xet Yo3—F4 [H27.11.24
RBFELT —EB HESBE |48 6554 BhE H27.12.18 F0292 z H28.2.29
EHIFH —8
AIREET —38
EHMTE —E8
KB FF RIEHH —58 ZDith HEDHE |48k 195 K fF RiEFF™H B#BAst #<VEIE  [H27.121
BE H27.12.22 F0296 H28.3.31
KR AF ®m —&f ZDith HESAE |48k 7= KIrFFEl £ REFET HBAS v+ H27.11.10
IR = (% |500 0.004km BhE H27.12.22 F0298 H28.1.29
ﬂﬁ%ﬂﬁ?fﬁ
N RKEH —8 FMRT —& ZDfth HEDAE (3K 38 K AF Bl £ KRBT H#AE LEEHER  [H27.12.2
=am —&8  EBEET —& HESHE [48 394 BhE H27.12.22 F0301 it H28.1.29
KB AF SFO™ £ AR s |KEDSE 1§k 15km104 K FFsFO™ KA EH%A &1t H27.11.16
RE BhE H27.12.22 F0302 H28.3.25
KR AF FE™M —3B TiXE [(RELA=E (48K 30 FEMRR T XEZEELES |[BARBHEET%HA S [H27.12.14
g BhE H27.12.24 F0303 H28.3.31
KR AF RKEH £ BIE&EE |MERE(T [MEEETZE [1431km KBRFFSRKE™ hrovmBlskX &t H27.12.3
TAI) 7cm BE H27.12.25 F0304 H28.1.31
BlEEEES 500 14.31km
BEEMEME [500 14.31km
B(Fo2IL
AILY)
KR AF FREH £ HmetE |[iEwReEs (T |MEEEZE %R [26.45km PNUAERPE X o EEMmEEXESE KX [H27.12.16
DRIL) 8cm BiE H27.12.24 F0305 M3z [E H28.2.12
BLEEEES 1000 26.45km
BEEHEE [1000 26.45km
B(Fo2IL
FILY)
NG HmET £ BEE&EE |HEERS(T MEERETZE  [25.33km K AFralR™ #BXe/\Ra KkRX [H27.12.24
DA 11cm BE H27.12.24 F0307 15 H28.3.31
BleEEES 1000 25.33km
KERE 3k 58
BEEHEME [1000 25.33km
B(Fo2IL
FILY)
PN ZARM —EB BElE&E |(#iEwes (T (HhEBER-TiE  [76.49%m K AFZR AT #X£1/\Xa KBk [H27.10.2
DA 11cm BE H27.12.24 F0308 15 H28.2.29
BlEEEES 1000 76.49km
BEEHEE [1000 76.49km
B(Fo2IL
ZILY)
KB FF wAT £ EE&EE |(HERS(T [HEEEZETZE  [65.12km KIrFFtA™ BHEMEKRA S H27.12.15
DA 10cm BhE H27.12.24 F0311 H28.3.31
BlsEEES 1000 65.12km
BEE#X{E [1000 65.12km
(T2
ZILY)




ik o4 ]

fERFEA B = Hh i HEER | BSFER R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
NG B £l EE&EE |HEERE (T [HEEETZE  [36.6km KirfF=gmm EEmEHEXSLE K [H27.12.25
DA 6cm BhE H27.12.24 F0312 M3z & H28.3.16
5] B 5 2 500 36.6km
FEE#XE |500 36.6km
i(?’)@)b
JLY)
KBR AT O —&F BIE&EE |HEERS(T MEEETZE [12.71km K FFsFO™ BRASHMAIS H27.12.29
DA 9.5cm BhE H27.12.25 F0317 H28.2.29
GLsEEES 500 12.71km
BEEMRE |500 12.71km
i(v‘-“?aw
LY
KB FF MR™ £ BE&EE |(#iEHwm=2(T (1000 84.98km K FFFIR ™ EEmEHXSE K [H27.12.18
DA BE H27.12.25 F0318 M 32 1 H28.3.31
B B 5 2 1000 84.98km
KER= 3k 8
BEEMKXE [1000 84.98km
g(?‘?@)lx
LY
KB FF ERMT 2 ZDih ENF:E= 500 0.007km K fF= HMH BT — TR [H27.12.25
_ BE H27.12.25 F0319 — H28.1.29
KR AF =SaT — Z Dk #EXE 500 Tkm K fFasa™ BAS#/\Ra KX [H27.12.25
BUER1E 2500 0.02km BhE H27.12.25 F0320 [E H28.3.31
KR AF RXKEHR — ERETE |(RESAE (3 Ry KR AFFRKET BHBEMEKRA ST H27.11.4
_ BIE  H28.16 F0332 H28.3.15
N BiFm — g RE (HESAE (HEREZAS (68 K AF =BT KREFHFR MBS a2 ILE |H28.15
_ BhE  H28.1.6 F0337 M=t H28.3.10
KB AF RKEH — ERETE |(EELAE |3k = K FFRKZEH BHEMEKRA S H27.11.20
BE H28.1.6 F0339 H28.3.15
KR AF wHM — hEERE |(RESA=E (48K 1884 K FF¥eES BT/ \wHOR [H28.18
BE H28.1.12 F0344 RirR*Z[E H28.3.11
PN Shm —&8 ZDfth HEDAE |48k 65 K fFEdmm KFAEHRIHERAE# |H28.1.8
BE H28.1.12 F0347 H28.3.31
KB AF wAE™m — ZDith HEDHE (38K CY= EBERBGETER BAZEAESEFAT  |H28.1.12
HEESAE |48k 2384 BhE H28.1.12 F0350 H28.2.29
NG RKZEM hEERE (EESAE [HMERKEZAR TR K AF Bl KRB AT ARSth RIS H27.11.2
BE H28.1.13 F0352 H28.3.15
N K SR |(RESA=E (48K 65 KEFERIIKRBZELER [ARSHS/>IT = [H27.11.11
BE H28.1.14 F0357 yapvi H28.2.29
KB fiF 2 —&f ZDfth HEDHAE |48k 12457 K fFEgm KFMEFRTTHEAEH |H28.1.14
BE H28.1.14 F0359 H28.3.31
NG 2hm —& ZDith HESAE |48k 1095 K= BASH LRBERST (H28.1.14
BhE H28.1.14 F0360 EXo i H28.3.31
NG Shm —&8 ZDith HESAE |48k 1E KB FFith B £ KRB FSAT HBA S R=EERET [H27.12.1
IR A= (% |500 0.024km BhE H28.1.18 F0363 H28.2.29
%ﬂﬁé#ﬁ
KB AF Kirhi — ANETE |(BRESEE (48K Ry K B 7 78 KB B 7K B TSP “ASHEHAERET [H28.1.7
BE H28.1.20 F0370 H28.2.29
KR AF EHRMT — hEERE (EESNE HMERIEZAS (188 KERFFEBM LT AREFERT KA SHEFERA=%ET (H28.1.19
BE H28.1.20 F0371 H28.3.15
KR AF FHAT — EERE |(RELA=E (28 15 KBRFFFEFIBETT MRS ILAU R [H27.12.25
_ BE H28.1.21 F0373 =%t H28.3.18
KB FF Sm — HEQE |REQHE |48 245 yNUTEESY N ER SRS H27.12.3
i BE H28.1.25 F0377 H28.3.31
KR AT EXHE — MIEZE |KERE |28 12.4km KR AT S AHT ERME#RIEE KX |H28.1.18
__ AE BE  H28.1.25 F0378 BR 3 I H28.3.31
KR AF =Sm — HESE |HRESH=E |48 8m KERFFEH T NERSEREAEBHFA  |H28.16
] BhE H28.1.25 F0379 H28.3.31
N ] — ZDfth HEDAE (28 = KBRFFER T ANTIUO=TIoT#% [H28.2.1
HESA=E |3k 25 BE H28.2.16 F0382 AEtt H28.3.31
K fF RKBrm —& MEBELE |[KEIE 14k 51.9km PNUTSE PN —h)RA =4 H27.12.28
RE BE H28.2.2 F0384 H28.3.31
KR AF wmEm — #AmetE |EIHB=E |38k 15 K AFralR™ ¥y I3 —F 14X [H28.2.1
) BhE H28.2.12 F0392 H28.3.31
KR AF FHAT — HELE |RESA=E |28 15 KBRFFFEFIBETT MRV LAV R [H27.12.25
i BhE H28.2.12 F0393 =%t H28.3.18
KB AF wA™T —&B Z D HEDHE (28 45 KR F A £ KRBT AR EHBIZHET |H28.2.1
HEDRAE |48k 184 BhE H28.2.16 F0395 H28.3.15
NG FifAT — T XE (RELHEE (45K 345 FIATE EFmEIES T FEhYIHASH H28.2.12
=g 5@5@%5:. H28.3.31
E H28.2.22 F0402
PN EHEMT 2 BEeEstE |BEAE 1000 39.72km K fF = HH EFmEHRRXESE K |H28.2.22
_ BE H28.2.23 F0404 M3 & H28.3.11
KB FF HEmm —5B Z Dk MMSEtE 500 3km K FFEm™ #BA=1/\Xa KX [H28.2.25
{&1E B 500 3km BE H28.2.26 F0407 [E H28.3.16
KR AF wmEm —&B ZDith MMSETEI 500 1.4km K AFralR™ #Xer/\Xa KX [H28.2.29
EIERI= 500 1.4km BE H28.3.1 F0413 [E H28.3.31
KR AF FAE™M —3B HEDE |REDH=E |28 15 KIRAFFES BRASHRABE H28.1.25
i BhE H28.3.3 F0415 H28.3.31
N Kirh £ Z Dt ENF:E= 500 27km NI PN BASHMATS H28.3.4
BE H28.3.4 F0419 H28.3.31
KB AF wHMm —E8 ERE RELAE |48 2558 Kz E™ et KEaHIL42 [H28.1.4
__ BE H28.3.7 F0421 Uk H28.3.11
NG SWm —3B WaEETE |(BERE 500 5km KERAFSH T %KLt/ YXa K% [H28.38
_ BIE  H28.3.8 F0422 I H28.3.31
PN EEh —& EERE |(RESA=E (28 50 ﬁrﬂirﬁ#&iﬁﬁ HX £t GISEHA H28.3.10
= H28.3.11 F0423 H28.3.28
KB AF FiAT —58 HEQE |REQHE |28 = KfF EFET MRS ILEU R |H28.3.1
b BE H28.3.23 F0431 =1t H28.3.31
EEER ¥ER)IET —E8 ZhEtE |[BIERE 1000 2km EEE®ZAIIET BEMEKRKS B [H26.12.25
BhE H27.4.6 F0001 HARZFEX H27.4.30
EER Elgm — ZDith HEDAE (3K 45 EEREBTH “BAESHT(Tvo B [H27.441
BE H27.4.6 F0002 [icp- %3y H27.4.30
EEER FHEM —&  EWuh —& epRETE | BERE 2500 193.8km EEERRERRD HAE/UN BEFX  [H27.4.9
{&1E B & 2500 125.8km BE H27.4.13 F0004 #t H27.9.30
EEER gkt — BAEtE | BERE 2500 9.1km EEEEEERR BXSHA—RZA<TvT [H27.4.10
EIERI= 2500 5.1km BhE H27.4.13 F0005 H27.10.30
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fERFEA B = Hh i B=E/ | B=FEH R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
EER EBH —&B WweitE |BRELAE |3k 3M EEREBH BRESTAF H27.4.14
BhE H27.4.16 F0008 H27.5.29
EER BRMT —& SR | RESA=E (28 8 EEREEERRB AR T7—XF H27.4.1
BE H27.4.16 F0009 H27.8.31
EER BHAE™T —&B TiXE [(RELA=E (28 28 KESHIHXBEEREBEERX KASHHEKXESTTY |H25.71
=g HESAE |3# KY=1 BE H27.5.18 F0013 HILEUk H27.7.31
HEDAE |48k 85
EEER BAE™T —3B TiXE [(RESAE (3 6-5 BAETRELUF I HhXEER |EZ5H2RTHASH (H27.4.17
g HESRAE |4 465 HE H27.11.30
BhE H27.5.14 F0015
EER Elgm —EB westE |(RESA=E (3 25 EEREBTH B“BAENUD H27.5.11
BE H27.5.14 F0016 H27.6.30
EEER gixm 2 BIEEE |[ZDfth #h FEFRTE  [403.06km EERXH HBAE/NRO #WEX [H27.5.12
16cm BhE H27.5.19 F0017 15 H28.3.31
BlsEEES 1000 403.06km
BEEMEE [1000 403.06km
B (Fo2IL
ZILY)
EEER mEm —& BEeEstE |BEA=E 500 7.41km EERBAEM #X £t GEOYJa— [H275.18
{&1E B & 2500 100.18km BE H27.5.14 F0018 DEPZS H28.3.31
EEER et £l WBEHE |(#EEE (T [(tEEETE [12.6km EEEMAAH ¥ et/\Ra #wHEX [H275.13
DAa)) 5.5cm BhE H27.5.19 F0020 & H28.3.31
HiEms (T |t EEFR~TiE  |150.95km
DRIL) 11cm
GlsHE 500 12.6km
BlLEEEES 1000 150.95km
BEEMEE [500 12.6km
B(Fo2IL
FILY)
EEER nem —&8  FHAH —&# BAEtE | BERE 2500 2.56km EERRAILERR BASHTA(TvY H27.5.20
{EIE R 2500 16.05km BE H27.5.27 F0022 H27.10.31
EEER 2™ —&6 SR ﬂn L—4 381 [500 16.38km M AR ERERENIIEE [EEMmEERXESTE & [H275.14
=¥ EEXFT H27.9.30
MMSaﬁﬁu 500 11km BE H27.5.27 F0024
EEER ME™ £ fbphETE | EiER1E 2500 15.59km EERILLBEERRE HBASstHyoaL H27.5.20
EIERIE 2500 73.64km BhE H27.5.20 F0025 H28.3.25
EEER Elgm —&B BestE |(RESA=E (3 15 EEREBH ARSI AF H27.6.11
BE H27.5.21 F0027 H27.7.31
EEE REH —& EREE |RESAE |28 28 EERREERRE KEIVOZTYLT % |H275.20
BE H27.6.2 F0028 A&t H27.9.30
EER #MpPEm —& ZDih HEDHE (3K 55 EERMFEH MRASHTATVY H27.5.28
BE H27.6.2 F0030 H27.8.31
EEER mdm —&  IEFTH —E fbphETE | #iER1E 2500 3km EERELEEERRE HEREARKASL H27.6.3
BIERI= 2500 117.1km BhE H27.6.4 F0031 H28.3.25
EER BEXH —& BAEtE  |BERE 1000 3.23km EEEEEERE ERMERTST £ |H2768
EIERS 2500 71.5km BE H27.6.8 F0032 EXE H27.9.30
EEER mEm —& ZDith HEDHE |48k 35 EERRBA=EM ARSHERBIZ%ET |H27.6.1
BhE H27.6.18 F0033 EFEM H27.6.30
EEER EEERT —&B HESE |BIRA=E (R (3 1= EE R BT KA SHBERITOY [H276.24
b £7) BhE H27.6.24 F0038 HILEAE H27.9.30
EEER mEm —& HhEERE |IRHAI=E (3 (500 0.14km EERAES BERES#HT7—D1)L H27.7.1
fiE #h 72 X4 BhE H27.7.10 F0042 H28.3.31
)
EEER mEm —& hEEAE |IEHAIE (B (500 0.15km EEREBEM BASHA A H27.7.1
Exh 2 X E BE H27.7.10 F0043 H28.3.31
)
EER Rt —&B TR (RELBE (28K 25 EERMKEH BRASIATSY H27.6.3
HESRAE (3% 38 BhE H27.7.10 F0044 H27.8.31
EER BHAE™T —&B epAETE  |BiERE 2500 0.02km EEERIBEERE B#BASst7 X H27.7.9
{&1E B & 2500 0.3km BE H27.7.13 F0046 H27.9.30
EEER #pPm —& ZDith HEDAE [1#& = EERMFEH KBASHILEREEFRE (H27.7.22
BE H27.7.16 F0051 Fil H27.12.31
EEER =Hm —8 fbphETE | BiER1E 2500 1.2km EERR#ILERRB BEMEKRAS & [H27.7.16
EIERI= 2500 53.4km BhE H27.7.15 F0052 ABARZEEZ #FEX |H27.9.14
[E
EER #wmEm —& ZDith HEDAE [1#& 15 EERMET BAEHD17vH H27.7.10
HESAE (28 1= BhE H27.7.28 F0055 H27.12.15
HEDAE [3fk 4
EER EER™T —&B T XE (RELEE (48R 485 IERMEREHSG X EERE XS/ BEfX  |H27.7.21
g IR Hh A= (L 500 0.1km B E #t H28.3.30
fiEHh 2 X 4 BhE H27.7.28 F0056
&)
EER R RET —EB ZDfth HEDAE (3K 54 EEREERET BASt/\THAHERD(H27.7.13
BE H27.7.27 F0057 HILAUE H28.2.29
EEER #MpPEm —& #hEtE |BIERE 2500 64.5km EER#MFEH BASHI(TvI # [H27.7.22
BE H27.7.27 F0059 FE¥m H28.2.29
EEER mAEm —& Z D HESRAE |3k 1R EERRBES BAEHGEOY!)1— |H27.7.27
BhE H27.7.23 F0060 avX H28.3.31
EER #wmEm —& hEERE |(RESA=E (28 2,5 EERMET Ar T RBERELTE |H27.7.25
BE H27.7.28 F0063 A H28.3.24
EER =Kt & HmhatE |ERE (T |EEZR <% [176.51km EER=KMH HA S/ NRO #EX [H27.7.29
DA)L) 20cm BE H27.7.30 F0065 & H29.3.31
BlLsEEES 2500 176.51km
BEEMRE [2500 176.51km
B(Fo2IL
FILY)
EIER= 2500 176.51km
EIER= 10000 176.51km
EIERE 25000 176.51km
EIERE 50000 176.51km
EIER=E 75000 176.51km
EEER f=oDm —&B T XE (RELBEE (48R 178 F-DOOHMEFETEEHEE BASHELHFAER |H27.6.1
I3 IH A& (% [500 0.009km BE H27.8.4 F0068 it H27.11.30
%ﬂﬁé#ﬁ
EEER EER™T —&B ZDfth HEDHE |48k = EERIERT kXA TIYhAIE [H2783
e H27.8.13 F0075 RETE AT H27.9.30
EEER Elgm —&B BestE |(RESA=E (48 138 EEREBH BBt &t |H27.8.6
BE H27.8.13 F0079 H27.9.30
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fERFEA B = Hh i HEER | BSFER R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
EER EBH —&B WeitE |BRELAE |48 22/ EEREBH BRIt &t |H27.8.6
BhE H27.8.13 F0080 H27.9.30
EER BAE™T —3B TiXE [(RELA=E (48K 218 BETRELUFLIHhXEEE |EZ5H=RFTHRAS4 |H27.7.25
gL HE H27.11.30
BE H27.8.18 F0086

EER #pPm —& Z D HEDHE (28 = EERMFERtEVS— E LKkt |H27.6.29
HESAE |3k 25 BhE H27.8.26 F0090 H27.12.25
HEQAE |44k 45

EER AT 28 BEE&EE |(HEERSZ(T [MEERETZE  [49.42km EERRAH HEMEKRA ST H27.8.24
DA 10cm BhE H27.9.1 F0098 H28.3.24
BlsEEES 1000 49.42km
BEEHEE [1000 49.42km
(T2
ZILY)

EEER Rk 2 BEE&EE |(HERS(T [HEEETE  [184.26km EEEXREH BHEMEKRA S H27.8.10
DA 14.4cm EJ]E H27.9.4 F0099 H27.10.30
GLsEEES 1000 184.26km
BEE#X{E [1000 184.26km
(T2
ZILY)

EEER #MPEh £ ZDfth BXRK X %4fE |1000 849km EEREMFEH EEMmERRSH # |H27.91
1 Et% H27.9.8 F0102 FEXEFRT H28.3.26
iz KR |1000 5km
ROEZEM
1E
{&1E & 1000 57km

EEER EER™T —&B WEHE |(#EERE (T (MEEETE |[151km EERIERS BASHENMATS H27.9.2
DA 11cm EHE H27.9.14 F0106 HASt/NRa 1ERRE [H28.3.16
5] B SR 2 1000 151km ST
ENF: s 1000 48.6km
BEE#X{E [1000 151km
B (T%)L
FILY)

ENF: 2500 102.3km

EEER EHhHLH — TR (BRELBE |3 10, EERRBERRB “BASHFRFAMOY  [H27.9.24
HESRAE |48 538 BhE H27.9.24 FO113 H LAk H28.3.15
ZFDHthd s A (500 0.3km
A=

EER Elgm — westE |RESAE (3K 15 EEREBH BASHAYIRERE [H27.91

BE H27.9.17 F0120 H27.9.30

EER Elgm —&B westE |RESAE (3K 25 EEREBH EZ[FHEFHRFTHRASH |H27.9.1

BE H27.9.17 F0121 H27.9.30

EEER =2 £ BIEEE |#BiERE (T (hEEFRTE  [21087km EER-DDH HBAS4/NRa #HEX [H27.9.18
DRIL) 11cm BE H27.9.17 F0123 & H28.3.25
BleEEES 1000 210.87km
BEEHEME [1000 210.87km
(T2
ZILY)

EER BRE™T —3B ZDith HESHE |24k = FHAKFAIHEBER EERIHBBEREH |H27.7.21
HESRAE |3k 9m BhE H27.9.30 F0133 KEE= H28.3.15
HEDAE |48k 338
FDHtd A |500 0.2km
A=

EEER EEk™ —&B ERETE |(RESAE (48K 35 EERFREERtV2— RS T7—RTYY  |H27.10.23
Al 250 0.0048km BE H27.10.5 F0139 H28.1.29

EEER BAE™T —3B T XE (IR HhEIE (B (500 0.048km EERBREA™ HwAS/\M BEFX  |H27.9.15

g fiE Hh 2 (X 4E BhE H27.10.7 FO142 #t H28.3.25
k)

EER #wmEm —& phEtE |RELAE |28 = T A RIERNBUIFER [IBMERAHEASH H27.9.24

HEDAE (3K 23 AT H28.2.29
BE H27.10.13 F0152

EER #PEm —& phEtE | BELHE |28k = T A RIERNFUIER (1B H H27.9.24

HESRAE |3k 15 i H28.2.29

BhE H27.10.13 F0153
EER #mEm —& phEtE |EESAE |3k 2,5 :%%ziﬂjiﬁﬁ*)%/\ﬂﬂfﬂ‘ﬂﬁ%'% B -t H27.9.24
P H28.2.29

BE H27.10.13 F0154
EEER #MpEm —& phEtE | EELHE |3k 258 :%a&zimji**1?*)%/\$ﬁ'l‘ﬂﬁ$w% WA ET %A &4t H27.9.24
3 H28.2.29

BhE H27.10.13 FO0155
EER #MPm —&8 phEtE |EESHE |28 Ry :%%ziﬂjiﬁﬁ%/\ﬂﬂﬁd‘wi%’% B R -t H27.9.24
3 H28.2.29

BE H27.10.13 F0156
EER #pE™m —& phEtE | EELAE |3k 25 :%akziﬂjiwt%/ﬁ'ﬁd‘ﬂﬁ%w% W ET %A &4 H27.9.24
P H28.2.29

BE H27.10.13 F0157
EEER mEm —& ZDith HESAE (3K = EERRBES WHLTHRERELSE |H27.10.1
BhE H27.10.15 F0160 AT H27.12.31
EER mEm —If ZDith HEDAE |48k 748 EERABAES WHLTHREHRELTSE |H27.10.1
BE H27.10.15 FO161 A H27.12.31

EEER EEk™H —&B B ET HEDAE (28 3m EERFREERtV2— H#X&1 BFHEAIER [H27.10.23
HESAE |45k 105 BE H27.10.19 FO166 BEX: ki H28.1.18
IR A2 (8 500 0.033km
fEHh 2 X 1
&)

RS 0.6km
EEER gt —&B EERE |(RESA=E (48K 455 EEREBH E[GA SRS |H27.10.30
BE H27.10.30 FO191 H28.3.18

EEER MART £ BIE&E |HiEwme (T (MLER-TiE [182.48km EEEMNART BHEMEKRA S H27.10.1
DA 16cm BE H27.11.4 F0198 H28.3.27
BiEm (T |t EEFRTiE  |13.44km
DRIL) 10cm
BlsEEES 1000 169.04km
EIRFERZE 500 13.44km

EEE mEiit —E8 ZDith HEDHAE (3K 8. EERHRBEERRE KXKBHEIaVHILAUE |H27.11.9

BhE H27.11.6 F0208 B“rAsu H28.1.31

EEER #MpPEm —&B Z D HEDHE (38K 1= EER#MFH BASHEER S H27.10.26

BE H27.11.9 F0209 H27.11.25
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fERFEA B = Hh i HEER | BSFER R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
EER EHHLH — ZDfith HESAE (28 4 EERRBERRB A EHRAS1 H27.11.5
HESRAE |3k 1AF=1 ﬂt% H27.11.9 F0211 H28.3.18
HEDAE |48k 773
FDHtd R A (500 0.3km
A=
EEER Elgm —&B westE |RESAE (48K 355 EEREBH AR ERETHRA S |H27.114
BE H27.11.10 F0214 H27.12.28
EEER ExHT —E&B fbphETE | BiER1E 2500 13.7km EEREEERRB XextGEOY)a— [H27.11.11
ENF: 2500 89km BE H27.11.13 F0219 avX H28.1.29
EEER ZEL™ £ BEE&EE |HEEREZ(T [MEEETZE  [377.59km EEEZELH FHEMFEKRASH H27.11.20
SAI) 9.9cm BE H27.11.13 F0220 H28.3.20
HiEwms (7 | EEFRTiE  [|377.59km
DA)L) 13.5¢cm
Bk 1000 377.59km
BEEHEME [1000 377.59km
B(Fo2IL
ZFILY)
EER mEm —&f wastE |(HERe (T (thEEZHETE [100.18km EEEHET 7oAk E # [H27.11.16
SAI) 8.2cm EJJE H27.11.13 F0222 FXiE H28.3.31
BLeEEES 500 100.18km
EEHEE [1000 100.18km
B(Fo2IL
AILY)
EER 2R —&8 AR |KEHE 15k 22.5km EERSHET ¥ e/ XX #@ER [H27.11.20
RE EhE H27.11.24 F0230 & H28.3.25
EEER EEk™H —&B ERRETE |(RESAE (28 = ARASRERGKIASHER (AEHREEIS H27.11.1
RS EREREE H27.12.16
BE H27.11.24 F0231
EEER INEFTH &l EE&EE |(HERS(T [HEEEFETE  [93.84km EER/NFH BHEMEKRA S H27.11.5
DA 10cm BhE H27.12.4 F0240 H28.3.25
BleEEES 1000 93.84km
BEE#EE [1000 93.84km
(T2
ZILY)
EEER mEm —& ZDith HESAE (3K = EERRBES EEFHRAEst H27.12.8
BhE H27.12.15 F0266 H28.3.31
EEER Z2RETH —& Z D MMSETE 500 5km EEEERH ¥ E/\Ra #wEX [H27.12.11
EBIEA=E 500 5km BiE H27.12.15 F0267 & H28.2.23
EER mEm —& Z Dt KER= 14k 56.2km EERABAES FrAERAHAE H27.12.11
BE H27.12.15 F0268 H28.3.31
EER = —& ZDih HESAE [4FHhERIRS (2275 EERBAES MASHTATH /BT |H27.12.1
AR) BE H27.12.16 F0272 H28.3.31
EEER mEm —If ZDfth HESAE |48k 384 EERRBAES BR&SERBI=ERET |H27.10.1
BE H27.12.16 F0278 EX il H27.12.31
EER =K —&B ERETE |(RESA=E (28 3m EERLEBERRE B“BASMEAS H27.12.1
BE H27.12.17 F0282 H28.3.25
EEER EBT i BIE&EE |HEERS(T [MEEHETZE  [50.72km EEREBH MAEH/NRO #WEX [H27.12.17
DAa)L) 5.5cm BhE H27.12.18 F0287 & H28.3.31
Bk 500 50.72km
KERI= 3k 58
EER #wmEm —& ZDith HESAE (3K 3m EIFEMP A EER HEZAskX&1t [H27.11.25
BE H27.12.21 F0290 H28.2.29
EEER EEk™H —&B HESE |REQHE |3# 78 EERIERT B#BA S/ R BERE [H27.12.14
i} BhE H27.12.18 F0294 E 3 H28.3.24
EEER FAH —& EERE |REQAE (48K A= EERFAH OATOZ ALK S |H27.11.1
BhE H27.12.18 F0295 H28.3.18
EEER i —E6 ZDith MMSETE 500 0.61km EEEMAEH HBA &/ RO #HEX [H27.12.21
HUER1E 1000 0.61km BE H27.12.22 F0300 [E H28.3.25
EEER EFiET £ BIEEE |BiERE (T (EEZRTiE  [47.28km EERFIEH BHEMEKRA ST H27.12.30
SAI) 10cm BhE H27.12.24 F0306 H28.3.24
HiEm= (7 | EEFRTE  |59.11km
1) 20cm
BLEEEES 1000 47.28km
ElsEEES 2500 59.11km
EEER L™ —&R Z Dk HESRAE |24k 154 EERZELH YURALaH LR MR (|H27.12.7
HESRAE |3k 45 BhE H27.12.24 F0310 et H28.3.25
HEDAE |48k 894
IR A= (% |500 0.121km
L’%ﬂ%{’ﬁ
EEER EhHLh — Z Dk HESHAE |24k Ry EATEEIREER —ERETES MR S4E |H27.12.25
BhE H27.12.25 F0316 H28.3.7
EEER EHHLh — ZDfth KERE 4%k 31.4km EERmHHLLT HASt/NRa MEX [H27.12.25
#EXE 1000 0.81km BE H27.12.25 F0321 & H28.3.18
EEER #Em — ZDith HEDAE |48k 22455 EREMP A EER IWARREZHEEHRR  [H27.129
BE H28.1.27 F0324 H28.2.29
EEER #mEm —& ZDfth HEDHE |48k 10255 EEMP A EER [BEB#A k& [H27.12.9
BE H28.1.5 F0325 H28.2.29
EEER EER™ — HESE |BRELSAE |28 1R EERIERT BASHBERSTOY [H27.12.20
i) HEDRAE |3k 143 BhE H28.1.5 F0326 HILEUk H28.2.1
EER EHhHLH =i ZDith MMSETEl 1000 0.5km EERmbHHLH EEmEEXESTE & [H27.12.11
1531 (% [1000 2.74km BE H28.1.5 F0328 EXE H28.3.31
L’%ﬁﬂ??ﬁ
EEER Elgm — Z Dk MMSET 8l 500 2.6km EEREIBH BAS#/\RXa #WFEX [H28.1.6
{&1E B2 500 2.6km BE H28.1.6 F0331 [E H28.3.31
EEER Elgm — ZDith KERI = 14K 100.8km EEREBH B“BASNUD H28.1.6
BhE H28.1.6 F0333 H28.3.31
EER EERT — ZDith HEDAE (3K /= EERERT BASHENATS H28.1.6
BE H28.1.6 F0334 H28.3.16
EER fafm — Z Dt HESHE |24% 3m EERRBRH %L AI YL [H27.10.15
HESHE |3k 58 BE H28.1.6 F0336 H28.3.20
HESAE |48k 1=
Z DD NG A 500 0.07km
A=
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fERFEA B = Hh i HEER | BSFER R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
EER =Hm —8 ERETE |RELAE |24 23 EERRAILERRE st 7T7UKE  |[H27.1.7
HEDRAE |3k 143 = H28.1.6 F0338 H28.3.25
EER #mEm —& phEtE |EESAE |28 = :%%ziﬂjiﬁf*)%/ﬁfﬂ‘ﬂ}i%w% BAIE#HA=# H28.2.29
P H28.3.31
= H28.3.4 F0341
EER #pPm —& phEtE | EELHE |3k 258 %E&iﬂﬁwﬁt%/\qaf’hﬂﬁ$i’% HAIE#ASH# H28.3.3
3 H28.3.31
= H28.3.4 F0342
EER fafm —56 ZDith MMSEtEI 500 1.76km EEERBRBTH %X Ltt/\Xa MEXK [H28.1.7
#EXE 500 0.42km BhE H28.1.8 F0343 IE H28.3.25
#EXE 1000 1.34km
EER EEk™ —E6 ZDfth HEwRE (T |(LEEZETE  |[1km T A BERERAIEE (XS T7 R0 #EX [H27.11.1
o)) 6cm EFE #t H28.1.31
Bk 500 1km BhE H28.1.12 F0345
HIER1E 500 2.32km
MMSEA 500 1.58km
#EXE 500 0.05km
EER #mEm —& phEtE |EELAE |28 15 M A RIERNFUWHER BAIERASH H28.1.8
AT H28.2.29
BE H28.1.12 F0346
EER FEAT —& ZDith MMSEt;E 500 2.84km EEEFAH ¥RAE/\Ra HFEX [H28.1.12
EIERIS 500 3.43km BhE H28.1.15 F0353 & H28.3.31
EEER #MPm —&8 fbBAET HESAE (28 15 MM A RERNBWHER | BANRGTHRA S H27.10.1
HESRAE |3k 1= i H28.2.29
BE H28.1.14 F0358
EER EEM £ weEstE | BERE (T (thEBEETE [1857km EEREEH H#A &/ R0 MEX [H28.1.14
DAa)L) 7em BhE H28.1.18 F0362 & H28.3.31
BlLsEEES 500 18.57km
BEE#RE |500 18.57km
B(Fo2IL
FILY)
EIER= 500-2500/\1J [18.57km
)k
KERE 3k 15
EEER EER™T —&B Z D HESRAE |24k = EERIERT EHHBEIVY LAV [H28.16
BhE H28.1.20 F0364 RS H28.3.18
EEER mEm —If ZDith HESAE (3K 15 EERRBAES WHLIHRERELTSE |H28.1.26
BhEH28.1.20F0367 R H28.3.31
EER mEm —&f ZDfth HEDAE (3K 15 EERBAEM WETHERERELTSE |H28.1.26
BE H28.1.20 F0368 EEr H28.3.31
EER #MpPEm —& ZDih HEDHE (3K 25 EERMFEH XS TIL a0 Y)L [H27.12.10
BE H28.1.21 F0372 Ak H28.1.28
EEER f=oD™ —& KFHE —& fbBAET HIERE 2500 1.04km EEREBEBEERRE B £$/\20 #EX [H28.1.19
ENF: 2500 26.45km BhE H28.1.21 F0375 15 H28.3.25
EEER =K —EB ZDfth MMSEtEI 500 1.6km EER=KMH ¥ et/ \Ra #EX [H28.1.21
EIERS 500 1.6km BE H28.1.21 F0376 5 H28.3.25
EEER mEm —& ZDith HEDHE (38K 15 EERRBA=EM T EHRAEH H28.2.16
BE H28.1.25 F0380 H28.3.31
EEER mAEm —& Z Dk HESHE |48 134 EERABAES EEFHRAESst H28.2.16
BhE H28.1.25 F0381 H28.3.31
EER Elg™ —EB aE HE (EESA=E (48 178 EEREBH BRI =Rt &t |H28.2.1
BhE H28.2.2 F0383 H28.3.31
EEER #mEm —& ZDfth HEDAE (3K 25 T A RIERNFUAER (B )12y |H28.2.1
AT H“rAsu H28.2.20
BE H28.2.2 F0385
EEER =@AtT —B EREE |[MMSEHE| 500 6.64km EEE=HWH TOTIA%kIK &S # |H28.2.8
ENF: s 500 5.53km BhE H28.2.8 F0387 FXIE H28.3.25
EIERI= 1000 1.11km
EER FiEH —EB ZDfth EIERE 500 4.7km EERFIEH B St/\Ra #HEX [H28.2.17
BE H28.2.18 F0396 [E H28.3.31
EEER #pPm —& ZDith HEDHE (28 258 EERMFEH BASI U0 H28.2.19
KERE 3k = BhE H28.2.22 F0401 H28.3.25
EEER Elg™ —EB KEFE |(BRELBE (48K 125 EEREBH BB =Rt &4t [H28.2.22
BhE H28.2.22 F0403 H28.3.31
EEER meEim — ZDfth MMSETEl 500 5.7km EEEMSIIH ¥ e$/\Ra #WEX [H28.2.29
{EIERIE 500 5.7km BE H28.2.29 F0408 & H28.4.28
EER =@t — Z Dt HlEme (7 [HhEER-TE  [0.18km EER=HM TOT7IA%k &S # |H28.2.29
DA)L) 6.5cm BE H28.2.29 F0409 FXIE H28.3.25
Bk 500 0.18km
HUER1E 500 0.18kmi
KER= 3k 45
EER fElg™ —EB BestE |(RESA=E (48K 15 EEREBH BRI =Rt &4t [H28.2.22
BE H28.3.1 F0410 H28.4.20
EER g™ —&B westE |RESAE (1 1= EEREBH ARSI AF H28.2.22
BE H28.3.1 F0411 H28.4.20
EEER mAEm —& Z Dk HESHAE |48 Av= EERBES BRESHDEHAA T4 X |H28.3.1
BE H28.3.3 F0414 H28.3.31
EEER #MpPm —&8 phEtE |EESAIE |28 = :%%ziﬂjiﬁﬁ%/\ﬂ'l‘ﬂﬁ%%% BAIE#A=# H28.2.29
3 H28.3.31
BE H28.3.4 F0417
EEER #mEm —& phEtE | EELHE |3k = TR ARBERAAPWHER | BARAIEHRKAS4 H28.3.3
AT H28.3.31
BE H28.3.4 F0418
EEER #MPEm —&8 HEAE |HESfE |38 = EER#MFH FORIERE KRS |H28.3.11
1 BhE H28.3.14 F0425 H28.3.30
EER #wmEm —& HELE |REgH=E |38 15 EERMFH FMIEBRERH H28.3.17
pii:} BE H28.3.17 F0427 H28.5.20
EEER mEm —&f ZDfth HEDHASE |48k Mg EERABAES ARSHERBIE%ET |H28.3.22
BhE H28.3.25 F0433 EFEM H28.4.30
=ZRE BlREm —& AmhEtE |BRELSAE |3k 50 ZREERBRIFERY Y |[HRAESHI1XTYH H26.11.28
AR H28.3.10
BhE H27.6.2 F0029
=RE [GEEET —EB #AmetE |RESAE |3 45 MmBEEHERR AR XE H27.7.1
HESAE |48 115 BE H27.6.24 F0037 H27.9.30
EZRE KFALT —&f westE |RESAE (28 28 ZREXFME LT OSAMURA H27.6.15
HEDAE (48K 55 BhE H27.6.29 F0040 H28.3.31
EZRE LiRET — ZDith MMSET;EI 500 1.56km Z RIS ik #XL/\Ra =EB¥X [H27.8.12
EIERI= 1000+2500/\4AJ |1.56km BhE H27.8.13 F0081 & H27.12.22

vk
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fERFEA B = Hh i B=E/ | B=FEH R -Fk BX=E BIEEEHE (B EES) BIE/FEHERS 1 HA
ZRIE R — EIRETE  [MMSEHEI 500 10km ZRIBHMH H=X£t/\xa TEX [H27.9.1
BE H27.9.4 F0101 15 H27.10.30
Z=RE FEHEET —88 BIAEHT — EREE |(BEXIE 500 0.143km A EREREREEESEH (MX&s/\Xa0 REX [H27.9.18
HEh —F ZDih BEREES 405 T 15 H28.1.29
KAWL — HEDAE |28k 58 E H27.9.18 F0124
HEDAE (48K 508
=RE +ZNA —EB ephEtE | EELSHE |28k 28 ZRERGLEREHER XS EEMiaTY [H27.9.24
BhE H27.10.7 F0146 JLAE H27.12.18
ZRE XE™H — ZDith HESAE (28 2,8 BERATEREIREEF HA SR H27.10.19
HESRAE |3k 45 BhE H27.10.19 F0162 H28.3.18
HESRHE |44 515
KRS 3k 12km6 B
=RE XEH —&F ERETE |(RESAE (1 258 EZREFZFBTKREHEM KBASH=FKA=HET (H27.9.28
HEDAE (3K 58 BE H27.10.19 F0170 H28.2.29
HEQAE |44k 1943
=RER RKFERLT — BestE |(RESA=E (48 2955 ZERE XA LT OSAMURA H27.10.1
BhE H27.10.20 FO171 H28.3.31
=RE KFAELH — westE |RESAE (28 25 ZREXME LT OSAMURA H27.10.1
HEDASE (48K o= BE H27.10.30 F0185 H28.3.31
ZRE HERAR —& ZDfth MMSEtEI 500 1.6km =R EHIEAHE XLt /\R3 ERX [H27.1.29
EIERE 500 0.6km BhE H27.11.10 F0215 [E H27.3.31
EZRE RFOERLT — ZDfth HESAE (3K 25 EREESRMAEER AERI= H27.11.16
HEGAE |44k 15743 BhE H27.11.18 F0223 H28.2.29
Z=RE Fhemh —&B ZDfth HiEwm= (T [t EEFR~TiE  |22.9km ZRBERFpemH B¥BXet/ N0 EBX [H27.11.20
A 16cm BE H27.12.4 F0235 15 H29.3.24
BlLEEEES 1000 22.9km
BXRK X %4fE |1000 4.5km
1t
KERI= 3k 5m
AR R 1000 4.5km
ROEZERH
1E
ENF: 1000 4.5km
EZRE HEgh —3&B ZDith HEDHE (38K = EBEARRMAERER HAEASEMRASH  |H27.11.20
BE H27.11.26 F0237 H28.3.31
=ZRER BlRm £ wEE |(BiERE (T (hEBEERTE [39.52km =REER™ EEmEHRXESE & [H27.1027
SAI) 12c¢m BhE H27.11.27 F0245 BEXEMM H28.3.18
BlsHEES 1000 39.52km
BEE#XE [1000 39.52km
(T2
ZILY)
EZRE SEET —&B ZDith HiEEm= (7 [ EEFRTE  [|30.4km ZRE ST #X£t/ X3 EBRX [H27.11.27
DAI) 11cm BhE H27.11.27 F0246 & H28.3.28
GLsEEES 1000 30.4km
#EXE 1000 12.092km
=RE Zh 2 weEstE (BERE (T (thEBEERTE [24.23km =REXREH TOT7IAK%K S F|H27.11.30
DBIL) 15¢cm BhE H27.12.11 F0260 BEXRT H28.3.25
ElisEEES 2500 24.23km
ZRIE T — ZDfth finZE L —+ 8l 5000 31.6km ZREEH T AREBHA BASHMNAIS FR [H27.9.7
= BhE H28.2.17 F0263 *I& H28.2.29
finZeL—+ 8l |500 3.6km
==8
HIER1E 5000 31.6km
HUER1E 1000 0.6km
EZRE HEH — ZDith MMSET;EI 500 5.389km ZRE&EH #X£t/\Ra EBX [H27.12.17
BmE H27.12.22 F0288 & H28.3.25
=RER BHFT — R Et HESAE |48k 184 Z=BER Y S AW H28.1.5
BE H28.1.12 F0348 H28.3.24
ZRE HigH — ZDith HEDHE |[HBEER(FE|[TR EfRaELi-BREXR |EHMA=XFIHREMEES |H27.1024
LTEMALESD HhEE B {5 R H28.1.18
Sithig) BE H28.1.12 F0349
EZRE FT —E EIRETE [MMSEHE 500 3.9km ZRE#HT #X£1/\X0 EBX [H26.1.10
HIER1E 1000 1.8km BE H28.1.13 F0355 IE H26.3.31
ENF: s 500 3.9km
ENF: 1000 1.8km
=RE +ZNIF —EB FIET HIER1E 5000 1.98km =BER AW S| H28.3.4
EERS 5000 2.96km BE H28.3.7 F0420 H28.3.10
EZRE WiAFT —#p ZDith HEDHE (28 = EZRERNEMIRBESEHER |[RXSHXPIRIERET |H28.2.15
g;’éa,ﬂug 3k = BE H28.3.14 F0424 EX i H28.3.28
MPLE  |ADHEHT £ BEE&EE |(MEEREZ(T [MEEETZE  [151.73km MILENDSEHET EfEmE%RXE 1 [H27.6.15
TAR)L) 14cm BE H27.6.24 F0036 PLEERT H28.3.31
BlsEEES 1000 151.73km
BEE#XE [1000 151.73km
(T2
AILY)
MITLE |[BEET £ ZmhEt HIERE 2500 46.19km MILE A SHET EEmERRS 1 [H27.6.22
X #RE 10000 46.19km BE H27.7.10 F0047 BLEZERT H28.3.31
MTLE  |[Kolh — BIEEE |MEREZ(T [tEEETZE [22854km MITLUELDIIT ¥ s4/8NR3a #Fel [H27.7.23
DA 11cm BE H27.7.23 F0061 Y5 H28.3.31
BlLEEEES 1000 228.54km
BEEHEE [1000 228.54km
B(Fo2IL
ZILY)
MILUE  |[TSAHET 2l AhEtE | BiERE 2500 21.6275km  |FNFRILIE I SAHT EEfmE%RXE 1 [H27.77
AR ER |2500 24 544km BE H27.7.30 F0066 PLUEET H29.3.31
ROEZEMH
1E
EIER= 2500 24 544km
X #RE 5000 46.171km
MIUE  |BKRET — ERETE |(RELAE (3 1285 T A RERLERAIIEE |BESHEZERERET |H27.8.20
HESRAE |48 1284 e H27.12.25
BhE H27.9.11 F0095
MILUE  |REolh — BEEE  |BIRRXEE |2500 69.61km MILELDIIT H#AE/XXa #FFRL [H27.9.1
1t BhE H27.9.30 F0100 XI5 H28.3.25
M RER  |2500 69.61km
RDOEZM
iE
HIER1E 2500 22.38km
ENF: 2500 86.18km
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fERFEA B = Hh i B=E/ | B=FEH R -Fk BX=E BIEFE#EBIEES) BIE/FEHERS 1 HA
MILE  [FA)IET —E ZDfith HESAE (28 23 MIMLUE L BEERFKE (KXt 9WL H27.8.14
HESRAE |3k KY=1 =k H28.2.29
HESRAE |4 258 BhE H27.9.4 F0105
FDHtd R A (500 0.03km
A=
MFTLE |BHEET — ZDfth BXRK X %4fE |1000 154km MITLEHEHET ¥R&t/XX3 F0Frb [H27.9.9
it BhE H27.9.10 FO111 XIE H28.3.18
AR ZER |1000 154km
RDOEZEM
1E
ENF: 1000 0.16km
MIUE  |BXRET — ERETE |(RESAE (3 145 EEmAFRERLEAIIEE (KXt E2HERE H27.9.8
HEDAE |48k 14451 =¥ H28.3.31
BE H27.9.16 FO115
MITLE | AEET —2B ZDfth HESAE (3K 4 IR R A7 HT KX SHEAR%E H27.8.17
HESRAE |4 408 BhE  H27.9.16 FO116 H27.11.27
KER= 3k 2.1km
KEERI = 44K 1.4km
IR A= (2 500 0.1km
[Eh iz X 4E
)
EEE&U%(% 2%k 28
£7)
MIUE  |EEHT £ Z D BERRIEE [1000 2.44km IR KR HET %X £4t/NXa #FrL [H28.3.8
it 81.4km BhE H28.3.11 F0169 XI5 H28.3.31
BERK X %4fE |1000 0.32km
1t 10.84km
ZRER  |1000 2.76km
ROFEZEWH 92.24km
1E
I HRE 1000-2500 92.24km
EIER=E 1000 6.3km
MILE  |BARET —&F ERETE |(RELAE (3K 8| & A RERLREAIIEE (HXetww H27.9.8
HEDAE |48k 1175 =¥ H28.2.29
BE H27.10.30 F0183
MITLE  |[THET —EF EREE |(RESAE (3 = & A RERLREAIIEE (ERAIESkRE1t H27.9.8
HEDAE |48k 112, ETE H28.2.29
BE H27.10.30 F0184
MILE (AT — EERETE |[MMSEHE 500 15.7km IR AT ¥ St/ NXa L [H27.11.1
BE H27.10.30 F0197 XI5 H27.12.25
MIVLE  [BARET —5 FSAHHET —F BERETE |(RESAE (3K 9m WL AR IEE |[EREtEitlE H27.11.1
HESRAE |48 1223 EFE H28.2.29
BhE H27.11.26 F0236
MILUE |BFHT — #mEt #HIEXE 2500 36.92km MIFLEEFHT 7oAk E%E 0 |H27.12.10
BE H27.12.11 F0264 ILEZER H27.12.28
MILE |@BBEH — ZDfth HEDHASE (3K 45 MILE T BEEEFRE (%A=t #L H27.5.11
HEDAE |48k 158 =k H28.3.25
Z D e ER500 2185 BE H27.12.22 F0293
MILE  |FoFlm — ZDith HESAE |48k 2435 EFAMILH G EER REAERETEHAT |H27.1241
BhE H27.12.24 F0309 H28.2.1
MILE  |FOFuh e BIEEE |BiERZ (T (hLEFRTE  [208.84km FMILEF0FRILT™ #RXEHTXa F3k [H27.11.20
DA)L) 12cm BE H27.12.25 F0313 W= ERr H28.2.12
BlEEEES 1000 379.5km
KERE 3k 50
ElisEEES 2500 391.04km
MILE |FRET —&B ZDith MMSETEI 500 0.8km ETIT=% 33 HAStt/NXa #FeL [H28.1.4
EIERIE 500 0.8km BE H28.1.5 F0327 XI5 H28.3.31
MILE  |FOFLT — Z Dt MMSETEl 500 5.7km I INEE N E I #X£1t/NXa #Fel [H28.1.13
{EIERIE 500 5.7km BE H28.1.13 F0354 Y5 H28.3.30
MILE |F=Edm —&# ANIEE | #igEge (T |(EEE~TE [26km A RERLEREAIIEE [FEAMEXRXSE |H28.15
DA 20cm E=¥ H28.3.31
Bk 2500 26km BhE H28.1.20 F0365
BEEMRME |2500 26km
B(Fo2IL
FILY)
MILE  |FOFLTH — #mEtE |BER=E 2500 7.28km FMF L EFF LT 77 A%k E%E #0[H28.1.19
BE H28.1.21 F0374 LE £ H28.3.31
MILE  |FoFulh —E AT —& AIEE  (fZEL—Y 58l (500 13.92km g AR EBMIVGANIIE [ EAMERR ST H28.1.15
fLolhm —8 AHHm — = SEEX T H28.3.31
MDOLERT —&f BhE H28.2.4 F0386
NELET —ER
MILE (AR EFFET —5B A EE ﬂn L—+38 (1000 7.6km MILE R T ZEEA)I-T (ERmERISH H28.2.4
= VI SENSMINIE H28.3.18
BE H28.2.22 F0399
MILE | KHhET —&B EIRETE  [MMSEE 500 16.4km FMILE ¥REt/SXa FFrL (H28.2.19
AR s mET — &R BE H28.3.1 F0412 XIE H28.3.25
HIENET —E HEBHET —
EER Bl —& FHWm — s |KEDHE 14K 8.9km EERR#EERE 22— HBAEN\UD H27.8.21
HE BhE H27.10.7 FO0145 H28.3.25
ABRAF EHm —




